
 

 

 

 
УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ  
 СОРОК  ШОСТА  СЕСІЯ 

 

   Р І Ш Е Н Н Я 

 

 смт Софіївка                                  № 2309-46/VIII                        10 липня  2024 року     
 

Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва Гришанову Є.О., Гришанову С.О., Гришанову 

В.О., Мельниченко О.О. та Гришановій Л.М. 

 

Розглянувши заяву гр. Гришанова Євгенія Олександровича, Гришанова Сергія 
Олександровича, Гришанова Володимира Олександровича, Мельниченко Олександри 
Олександрівни та Гришанової Любові Миколаївни стосовно виділення в натурі (на 
місцевості) земельної частки (паю) із земель сільськогосподарського призначення, яка 
розташована за межами населених пунктів на території Софіївської селищної  ради 

(Кам’янський старостат) Криворізького району Дніпропетровської області  для ведення 
товарного сільськогосподарського виробництва на підставі сертифіката серія ДП № 
0266441 від 20.05.1997 року, керуючись Законом України № 2145-ІХ від 24.03.2022 року 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для 
забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану», селищна рада  вирішила: 

1. Надати гр. Гришанову Євгенію Олександровичу, Гришанову Сергію 
Олександровичу, Гришанову Володимиру Олександровичу, Мельниченко Олександрі 
Олександрівні та Гришановій Любові Миколаївні дозвіл на виготовлення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки із земель 
сільськогосподарського призначення, суміжний кадастровий номер 
1225283800:01:002:0290 для ведення товарного сільськогосподарського виробництва  
орієнтовною площею 8,02га, що  розташована на землях Софіївської селищної  
територіальної громади (Кам’янський старостат) Криворізького району Дніпропетровської 
області.  

2.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної 
ради з питань земельних відносин, архітектури та будівництва. 

 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                                    Петро СЕГЕДІЙ 

 

 

 


